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OnbiT Ne1. «OnpegeneHne NNOTHOCTU U
KOHLIEHTpaLUN pacTBOPOB KUCIOT.»

[nsa onbiTa HaM NOTPEBYIOTCSA KUCNOThI(B AaHHOM Crny4vae cosfisiHas
(HCl),cepHas kucnotel(H,SO,), H,O auct.,apeomeTp (2 Bnaa),
Heobxogmmas nocyaa (I/I3Mepl/ITeJ'IbeIVI LI,VIJ'II/IH,EI,p)

CHayvana s Hanuna HCI (k) B unnuHgp. ApeomMmeTpom nsamepuna
NOTHOCTb, OoHa paBHa 1.18 r/cm”3.

[To cnpaBoOYHUKY onpeaenuna KOHUEHTpauuto, oHa pasHa 35,3 % ,
MEHbLLE YEM MO 3aBOACKMM TpeboBaHUsAM. Toxke camoe npoaenarnm c

CEPHOW KNCITOTON, KOHLIEHTPaLKUsS COOTBETCTBYET Tpebyemoun 96%.




" EEEE———
[anee Mbl B3N NPOU3BONbHbIN PACTBOP KUCIOTbI, MO NOKa3aHUIo
apeomMmeTpa CTano SICHO,4YTO NSIOTHOCTb KUCIOThI

Npnbnn3nTenbHO paBHa NpomMexyTky oT 1 go 1.4.

CpaBHuBasi ¢ TabrnmMyYHbIMU JaHHBLIMWN, MOXHO NMOHSATb,YTO
KOHLIEHTpauua e€ paBHa 26-50%. [1nsa ToyHoro onpeaenexHus
KOHLUEHTpaUMmn a pelunna onpegenuts no popmyre nroTHOCTW.
To eCcTb 4 B3BecuIa B CTakaHe CepHyto kncnoty V=25 mn c
NnoMoLLbL BecoB ,m= 34 rpamma. A ganee no gopmyre
onpegenuna nroTHOCTb, p=1.36r/cM"3, 4TO COOTBETCTBYET
KOHUEeHTpaumn 46,5 % . Takum obpa3omM Mbl CMOIN Y3HATb
KOHUEHTpauMn npeanaraemMbix KUCOT,NIPUMEHAS Npndop ang
N3MEPEHMS NNOTHOCTU N OPMYIY HaXOXAEHUA MNOTHOCTM.




KayecTBeHHOe onpeaeneHne Mmetarnsia ¢ NoOMOLLbHO
BblYMCIIEHNA NITOTHOCTU MO V BbITECHEHHOW BOAbI U Macce
MeTanna.

[ns aToro Ham NoTpedyloTCA rPy3nKK,NpoupKa, Boaa.

A B3ana 3 rpysuka maccou 50, 20, 100 rpamm un
onycTtuna B U3aMepuTernbHbIN LenuHap ¢ sogon 50 mn.
V1=3 mn, V2= 7 mn, V3= 14mn. Tenepb onpegenmtb

MNIOTHOCTb NO oopMyne.
1.0.02 /3=0.007 rc/m”3
0.05 /7=0.007 r/cm"3
0.1/14=0.07 r/cm”*3




"
V1=3 mn, V2= 7 mn, V3= 14mn. Tenepb onpegenuna
NIOTHOCTb NO PopMyne.
1.0.02 /3=0.007 r/cm”3

0.05/7=0.007 r/cm”3
0.1/14=0.07 r/cm"3

N3 aToro CnyayeT,yTo B34Tbl€ IPYy3NKU caernanHbl 3 OQHOIro
meTanna.llo Tabnuuye NnoTHOCTU MEeTanoB S
onpeaernunna 3Tot MeTarisi- Ctallb.




PeweHne pPaCHEeTHbIX 3ada4 C NpuMeHeEHNEM MNMJITOTHOCTH
DACTBOPA BELLECTBA.

OnumnnagHaga 3agada. B nabopatopuun npurotoBmUnv BOAHbIN pacTBop
aTunoBoro cnupta ¢ maccoson gonen 10%. NnoTHocTb pacTBopa
cnnpta 0.98 r/cm*3.PaccunTtante 4ncrno monekysn cnupta B 1 mn t1akoro
pacTBopa.

[laHo:
W(C2H50H)=10%=0.1
p= 0.98 r/cm"*3

V=1 mn

N="?

PewieHue:

n=N*Na

m cnmpTa=w* mp-pa

m p-pa= p*v

1)m p-pa =0.98*1=0.98 r

2)m cnupTta= 0.98"0.1=0.098 r

3)n= 0.098/46=0.002 morb
4)N=0.002¥6.02*10%(23)=0.012*10%(23)= 1.2*10"(21) monekyn.
Oteet: N (C2H50H) =1.2*10%(21) monekyn




BbiBoa: Bbileyka3aHHbIN MaTepuan
rOBOPUT O TOM, YTO MSIOTHOCTb
Heobxoanmasa umanyeckasa seniymnHa ¢

NOMOLLIbIO KOTOPOW MOXHO
XapaKkTepusoBaTb BeLeCTBaA, peLunTb
pacyeTHble 3ada4n. 3HAHUSA MMOTHOCTU
HeobXxoAnMbl ONs NPaKTU4YeCKoun
OeATENbHOCTM YenoBeKa.




